

День города был и остается любимым праздником ярославцев. Это прекрасный повод собраться и показать, как мы дружны, креативны, активны и жизнерадостны. А в Год семьи – продемонстрировать, что духовно мы едины, мы – одна семья.

День города – это не шоу, где есть одна звезда, а все остальные – зрители. Здесь звезд и звездочек – не сосчитать. Свои таланты продемонстрировали творческие коллектизы и объединения, что дает представление о том, как много талантливых людей у нас живет.

Город, привлекающий гостей со всех концов России и из-за рубежа, делает ставку на событийный туризм, поэтому здесь один за другим проходят праздники, фестивали, форумы. Особенно насыщенная программа – в летние месяцы. И день рождения столицы Золотого

САЛЮТ, ЯРОСЛАВЛЬ!



Фото Аллены ВЕЛИЧКО (ДК «Строитель»), Евгения ИВАНОВА



Столица Золотого кольца отметила 1014-летие.

кольца дает старт активному туристическому сезону.

– Ярославль по праву считается одним из красивейших городов нашей страны, у него богатейшая история, героическое прошлое и большое будущее, – говорит губернатор Михаил ЕВРАЕВ. – Ярославлю 1014 лет, но, несмотря на солидный возраст, он молодеет, становится уютнее, красивее, привлекательнее. Мы приводим в порядок исторические здания, восстанавливаем фасады и украшаем их художественной подсветкой. И началась эта работа именно со столицей Золотого кольца и города с уникальным архитектурным наследием. Восстанавливаем дворы и дороги и делаем это опережающими темпами. В этом году здесь будет отремонтировано более 90 участков как на крупных магистралях, так и на улицах районов. Общий объем финансирования составит свыше четырех миллиардов рублей.

>> стр. 24



СОБЫТИЕ

» Окончание.
Начало на 1-й стр.

– Ярославль дал старт масштабному обновлению общественного транспорта. На городских линиях работают 670 новых автобусов, идет замена троллейбусов. Летом начнутся работы по модернизации трамвайного движения, – подчеркнул глава региона Михаил ЕВРАЕВ.

– Благоустраиваем парки и скверы, повышаем доступность медицинской помощи и качество образования, наращиваем промышленный потенциал. Будем и дальше работать, чтобы город становился все более комфортным для жизни, а ярославцы гордились им.

А начался День города с подарков. Памятную стелу открыли на улице Златоус-



Ольга ПЕТРЯКОВА. Фото Алены ВЕЛИЧКО (ДК «Строитель»), ДК «Радий»

САЛЮТ, ЯРОСЛАВЛЬ!



делями археологических находок, сделанных в Ярославской области и по всему миру. Для маленьких ярославцев работала площадка юного археолога.

На Советской площади проходил плац-концерт духовых оркестров – участников фестиваля «Ярославские фанфары». Здесь же чествовали представителей трудовых династий, которые долгое время работают на благо родного города, преумножают честь и славу Ярославля. Педагоги, врачи, деятели искусства... Таких называют солью земли.

На Даманском острове богатыри впечатлили зрителей своей силой. Прошли мастер-классы по разным видам спорта, конкурсы «Спортивная викторина», веселые старты. Дети и взрослые стали участниками пенной дискотеки. Они танцевали под живую музыку среди парящих в воздухе мыльных пузырей и похожей на гребешки морских волн белой пены.

Ну а завершился День го-





тинской, где ведется строительство нового жилого комплекса. Ведь стройка говорит о том, что город развивается!

— За 2023 год мы ввели около 352 тысяч квадратных метров жилья. Это самый большой показатель за последние пять лет. Важно, что сейчас мы отказались от точечной застройки и перешли к комплексному развитию территорий. Современные строительные решения в Ярославле предусматривают именно такой подход. Мы строим жилые комплексы с социальной инфраструктурой, благоустройством, всеми необходимыми удобствами, чтобы люди могли заезжать и комфортно жить, — сказал мэр Ярославля Артем МОЛЧАНОВ.

Затем градоначальник посетил «Яргорэлектротранс», где вручил ключи водителям от новых низкопольных троллейбусов. В ближайшее время, после обкатки, все они выйдут на городские маршруты.

Кстати, это уже вторая партия современного подвижного состава, которую областной центр получил за последний год.

Ну а сам праздник запомнился событийными площадками, работавшими по всему городу.

В небе чудеса пилотажа демонстрировали участники авиашоу. В этом году к легким самолетам присоединились вертолеты. Винтокрылые машины буквально танцевали в воздухе.

А по Волге в это время плыли, как лебединая стая, белоснежные яхты. Регата «Ярослав Мудрый» — чемпионат и первенство Ярославля — собрала десятки участников.

На Стрелке для семей с маленькими детьми создали специальную тематическую зону, где можно было побегать, поиграть, сфотографироваться с ростовыми куклами. Особенно запал в сердце малышни Мишка — символ Ярославля.

А для ребят постарше и взрослых провела мастер-классы художественная иконописная школа «Рублев». «Город ПЕРВЫХ» — так называлась интерактивная площадка Российского движения



гатыри впечатлили зрителей своей силой. Прошли мастер-классы по разным видам спорта, конкурсы «Спортивная викторина», веселые старти. Дети и взрослые стали участниками пенной дискотеки. Они танцевали под живую музыку среди парящих в воздухе мыльных пузырей и похожей на гребешки морских волн белой пены.

Ну а завершился День города ярким акцентом. Ярославль салютовал следующему году своей жизни и началу летнего туристического сезона. ↗



детей и молодежи «Движение Первых». Наследие трех веков представили клубы исторической реконструкции.

Целый стан просветительских мобильных центров в виде шатров-палаток развернулся на площадке НКО. Некоммерческие организации региона и Доброцентр ЯРГУ имени П.Г. Демидова представили свои проекты.

Кстати, на площадке университета любой мог попробовать себя в роли переводчика с глаголицы, поучаствовать в интерактиве с 3D-мо-